

全球破4000万 疫情按下“加速器”

天气转凉有利病毒传播 倦怠情绪动摇抗疫努力

世界卫生组织20日发布的新冠疫情最新数据显示,全球累计新冠确诊病例已超4000万例。不断增长的疫情数字推动世界“伤痛指数”不断上升,凸显全球防控形势依然严峻。此前一天,世卫组织总干事谭德塞明确表示:“随着北半球进入秋冬季,我们看到新冠病例数在加速上升,特别是在欧洲和北美”。

本月屡创新高

世卫组织最新数据,发出了全球疫情进入令人担忧阶段的警报。全球确诊病例在被发现到达到1000万用时大半年,1000万到2000万用时44天,2000万到3000万用时37天,而从3000万到4000万仅用时31天。加速增长的疫情数字警示世界各国,防疫不容有任何松懈。

数据显示,全球单日新增确诊病例数在今年3、4月出现高峰后进入平台期,6月陡然升高,8月中旬后略微走低,而10月上旬以来则是屡创新高。在世卫组织划分的全球6个区域中,目前美洲累计确诊病例数最多,约1880万例;东南亚次之,约850万例;欧洲第三,约800万例;东地中海地区第四,约280万例;非洲第五,约126万例;西太平洋地区最少,约69万例。

防控力度不同

美国仍是全球累计确诊病例数最多的国家,其单日新增病例数明显呈现三个高峰:3、4月是第一个高峰,第二个高峰出现在7月中旬,当时日增病例数最高超过7.4

万例;9月上旬一度降到2.3万例,目前又回升到5万例左右。

在欧洲,单日新增病例数在经历长达数月的平台期后再次猛增。10月16日,欧洲单日新增病例数超过16万例,而此前平台期的单日新增病例数约在2万至5万例之间。

世卫组织最新数据,让人们看到了全球疫情防控力度不同带来的不同效果。相较于欧美恶化,东南亚地区数据令人振奋,日新增病例数从9月中旬的10万降为如今的6.5万;非洲地区也明显跨过高峰期,日新增病例数从7月中旬的2万降为如今的4500左右;西太平洋地区则一直是世卫组织称誉的“榜样”,日新增病例数较长时间维持在3000至5000的区间内。

多重因素叠加

分析人士认为,近期全球单日新增确诊病例数激增与北半球进入秋冬季节有关。瑞士巴塞尔大学计算生物学家理查德·尼赫尔说,许多与寒冷天气相关的因素都可能加速病毒传播。天气转凉也导致人们在室内密闭空间的活动增多,日本北海道大学领衔的研究团队表示,在封闭环境内感染新冠病毒的几率是



英国曼彻斯特一处防疫宣传壁画

新华社发

在露天环境的约19倍。

此外,一些国家出现“防疫倦怠”,对疫情重视程度有所下降。世卫组织的一项调研结果显示,抗疫“倦怠症”正侵蚀和动摇全球为遏制疫情扩散所付出的努力。针对鼓励人们在社交活动中不做防护的所谓“群体免疫”等言论,谭德塞明确表示:“这从科学和伦理上来讲

都是有问题的。”世卫组织卫生紧急项目执行主任迈克尔·瑞安表示,他注意到目前有些群体表现出“明显的挫折情绪”,而当人们在遭受痛苦的同时感到疲惫时,社区之间或是社区内部就可能出现“信任鸿沟”。另外,还有一些国家在提振经济的同时,不再采取严格的疫情防控措施,导致病毒快速蔓延。 陈俊侠

新华社布宜诺斯艾利斯10月19日电 阿根廷卫生部19日发布的新冠疫情最新数据显示,该国累计确诊病例已突破100万例。阿根廷成为继美国、印度、巴西和俄罗斯之后,第五个累计病例数达“百万级”的国家。

阿根廷卫生部当天的公报显示,过去24小时内,阿根廷新增确诊病例12982例,累计确诊达1002662例;新增死亡451例,累计死亡26716例;累计治愈803965例。

阿根廷总统费尔南德斯此前宣布在病例快速增加地区执行新的隔离政策,限制了多个省份的人员流动。他表示,病毒已经在全国几乎所有的省份出现了本地传播。

阿根廷医学专家认为,该国疫情没有得到有效控制的原因包括检测数量不足、民众对长期社会隔离感到厌倦、经济压力迫使国家疫中解封等。不过,据阿根廷卫生部的统计数据,虽然该国累计确诊病例数较高,但死亡率相对较低,确诊患者以轻症居多,国家卫生系统目前仍能运转应对。

阿根廷成为第五个病例『百万级』国家

阿联酋代表团访以 双方达成4项协议

新华社耶路撒冷10月20日电 以色列总理府20日发表声明说,以色列总理内塔尼亚胡当天与到访的阿拉伯联合酋长国代表团举行会晤,双方达成4项协议。以色列总理府表示,这是“阿联酋官方对以色列的首次正式访问”。

声明说,两国达成了关于投资保护问题的协议、关于科学技术的谅解备忘录、关于航空问题的协定和关于互免签证问题的协议等。内塔尼亚胡表示,这些协议为两国间的商业合作和互惠互访奠定了基础,将对两国人民“产生切实的影响”。

新华社华盛顿10月20日电 美国国务院20日发表简短声明说,美方已准备好与俄罗斯方面立即举行会晤,以达成一项可验证的军控协议。

声明说,美方“赞赏”俄方希望在核军控问题上取得进展的意愿,美方已准备好与俄方立即举行会晤,以达成一项可验证的协议。

俄罗斯外交部当天发表声明说,俄总统普京提出将明年到期的《新削减战略武器条约》无条件延长至少一年。对此,俄方只在个别社交网站看到美方一些评论,尚未收到美方对俄方提议的正式回复。

声明表示,俄罗斯准备与美国共同作出政治承诺,在延长期内冻结双方核弹头数量,以期得到美方就该条约延长一年的回复。如果美方接受此方案,双方可在该条约延长期内开展关

俄愿与美共同承担冻结核弹头数量义务 美称准备与俄举行会晤 达成可验证的军控协议

于未来核军控问题的系列谈判。

俄总统普京16日向美国提议将《新削减战略武器条约》无条件延长至少一年。美国总统国家安全事务助理奥布莱恩同日回应说,俄方关于在不限制核弹头数量条件下延长条约的提议“行不通”,美方提议将该条约延长一年,但其间两国须限制各自核弹头数量。

美俄2010年签署《新削减战略武器条约》,旨在限制两国部署的战略核弹头和运载工具数量。目前该条约是俄美间限制军备的唯一现有条约,但它将于2021年2月5日期满。

为讨论延长该条约相关问题,美俄代表今年6月开始举行了数轮对话谈判,但未取得实质性进展。

东海黄花鱼罐头 肉厚鲜美 鱼骨酥软 唇齿留香

精选东海黄花鱼 传统老厂手艺 肉嫩刺酥 大口吃 市价39元1罐 10月21-27日这7天特价仅需9块9

北黄花鱼,又名黄鱼,生于东海中,肉质细腻,口感极佳,咬一口全是肉,作为名贵经济鱼类,黄花鱼长期来深受消费者青睐。

追忆传统老厂的味道

东海黄花鱼罐头,选用东海无污染海域黄花鱼,清洗杀菌后用植物油先炸后煮,再配以传统秘方熬制出来的汤汁浸汁调味,让黄花鱼更入味,经现代化加工工艺高温杀菌,真空封装,吃起来肉质紧实有味道,鱼肉鲜

香,开罐即食,鱼骨鱼刺都已经酥酥,老人小孩可以放心食用。拌米饭拌面条,百搭下饭菜,营养丰富!打开罐头就是一盘美味,可以帮您省去不少厨房的忙碌!保质期长达24个月,可以放心购买便于储存。

惠民直销 快递到家

厂家为推广品牌,让老百姓吃上优质黄花鱼,特举办厂家直销活动:市价39元/罐的东海黄花鱼罐头,10月21日-27日这7天厂价直销仅需

9.9元/罐,一罐150克,一箱20罐,只要198元/箱,平均一罐只需9.9元!平常买1箱的钱今天可以买4箱,非常超值划算,每个家庭限购5箱,2箱起全国包邮,足不出户,就可领略大海的风情!

东海黄花鱼罐头厂家声明

1. 原料好,精选无污染的东海黄花鱼,去头去尾只留中段。2. 配料好,秘制配方,低盐少油。3. 工艺好,老汤卤汁,先煎后煮,高温加压杀

菌,真空密封包装。4. 营养安全好开罐即食,鱼骨鱼刺都已经酥酥,老人小孩可以放心食用。



订购送货热线: 400-966-0557 2箱起包邮到家 方便快捷 避免商场接触